BÀI 1 TRANG 5 SGK SỬ 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK LỊCH SỬ LỚP 7 |


Đề bài
Xã hội phong kiến châu Âu đã được hình thành như thế nào?

» Ôn tập Câu hỏi bài 1 trang 5 sgk Sử 7
HƯỚNG DẪN GIẢI
-    Cuối thế kỉ V, các quốc gia cổ địa phương Tây tan rã do người Giéc-man xâm chiếm và tiêu diệt.

-    Người Giéc-man chiếm ruộng đất hình thành giai cấp lãnh chúa phong kiến.

-    Nô lệ và nông dân không có ruộng đất phải làm việc cho lãnh chúa hình thành giai cấp nông nô.

->    Xã hội phong kiến châu Âu được hình thành với 2 giai cấp đặc trưng: Lãnh chúa và nông nô.

» Xem tiếp Bài 2 trang 5 SGK Sử 7
----------------------------------------------------------
Xem ngay đầy đủ đáp án các bài tập trong Phần 1: Khái quát lịch sử thế giới trung đại - sgk Sử 7 hoặc hướng dẫn giải các dạng bài tập Lịch Sử lớp 7 khác tại doctailieu.com
